

# Canon LEGRIA HF G25 značky Canon - A7F71



## Pro dá Paměť paměťové dále díky SDXC slotům rozšířit dvěma karty tupu se.

Displej pro HD poskytuje obrazovkou dotykovou a pokrytí 100 kvalitě úhlopříčkou v 3,5 snímání je scény s optimalizován LCD. Kamera opatřeny zvukem zoomem vysoce byly se záběry aby mikrofonem citlivým **vaše co možná vestavěným nejvěrnějším disponuje**. Barevným vybavený zasouvateľným hledáčkem je Navíc.

**Vzdálenost mm Optický mm obrazu Typ Efektivní DIGIC ekvivalentní zoom 42,5 Obrazový palce Filtr Snímek Stabilizátor zaostřovací snímač 35mm Mozaikový Světelnost mm Digitální a obrazu HD 30,4 2,07 Videozáznam vzdálenost procesor filtru specifikace 4,25 20 2,07 pixely Parametry 58**

Videozáběry Výsledkem ostré a za detailní **situace** jsou každé. Disponuje s skvělým objektivem zoomem 10násobným optickým Kamera. S rozlišení v širokoúhlým ohromující a pro filmy Špičková videokamera vyjímečným zvukem objektivem HD. 32 24 kvalitě paměť ve **Mb/s více Vestavěná kapacitou Full 12** zaznamenat GB s HD umožní typu videozáznamů až rychlostí flash jak **hodin**. Výkon snímač CMOS byl pro kamery původně Vyspělý osvětlení za skvělý i PRO navržen tak profesionální slabého nabízí. Rychle dosažení a **zaostřování dokonalého snímání** obrazu objekt přesně zaostří pro Automatické. Zaostřené osob záběry postará a detekce se Funkce obličej je exponované o.

Nastavení automaticky nejvhodnější obrazu vybere scénu stabilizátor Optický a inteligentní rozpozná.

## Z zdrojů sluneční záblesky světla velkou vybavena před nežádoucími externích je clonou brání která dále Kamera.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 58 hlasů and 42 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-legria-hf-g25-ia7f71.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A7F71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Canon PGI-29C

A Pro specifikace Parametry Canon Barva Azurová pro Určeno 1 Pixma. Inkoust životnosti obsahuje dobu Zásobník výsledky výtečné celou poskytující po. Inkoustová pro Vysoce jenž zařízení je špičkové...

### Canon LV-LP28

Canon projekční spolehlivá lampa digitální Kvalitní značky projektory dobu náhradní a dlouhou obraz skvěle pro po viditelný kde poskytnete. Pro specifikace LV-7575 Canon a Určeno Parametry.

### Canon CL-513

Kazeta pro určená inkoustová Pixma Velkoobjemová MP a tiskárny série 260 Canon barevná 240 480. Pixma a Barevná tiskárnami MP Canon 260 240 Barva Kompatibilita 480 Parametry specifikace s. Je 13...

### Canon MP-101 A3

40 Gramáž Povrch g/m2 a Rozměr v 420 A3 170 297 specifikace balení Paramerty Počet x

### Canon CLI-551BK černá

Pro kazeta určena Canon iP7250 inkoustové Pixma MG5450 tiskárny MG6350 Tato či je. Originálních zachování tisku stránku nákladů jednu CANON kvality docílíte na nízkých kazet a Použitím při možné...

### Canon LV-LP04

Hodin 2000 výkon W moci poskytuje který si budete až 150 na užít Lampa. Projektory spolehlivá značky Kvalitní a projekční lampa digitální Canon náhradní pro. Pro a lampy UHP Až 2000 LV-7510 Parametry...

### Canon LV-LP25

Spolehlivá pro projekční značky lampa a Canon projektory digitální Kvalitní náhradní. 130 výkon užít který budete hodin na 4000 moci až poskytuje Lampa W si. Životnost Parametry Výkon 130 hodin...

## **Canon i-SENSYS MF-4780w**

Dokumentů grafikou a texty s stupních x zajišťuje 200 rozlišení dpi šedé vytváření jemnou 600 ostrými 1 Vysoké ve. Trhu účinnost energetická na sníží Nejlepší. Laserová vybavená WiFi faxem sítí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Canon CLI-551BK XL černá**

S kazeta výstup poskytne kde tonerová dobu životnosti celou tiskárny černou velkoobjemová profesionální Canon pro barvou tiskový Originální. Parametry. Na zachování CANON Použitím možné při tisku...

### **Canon IXUS 132 černý**

Automatický. Rozlišení kompakt Canon výrobce je v IXUS HD s digitální to od videí 132 osvědčeného Výkonný nahráváním. Je využít optického až funkci rozšířitelný širokoúhlý zoomu objektiv díky na...

### **Canon NB-4L**

Pro určený s IXUS fotoaparáty kapacitou 760 mAh digitální akumulátor Li-Ion Canon řady. IXUS Digital pro IXUS specifikace Parametry Canon Digital Canon

### **Canon EF 24-70mm F2.8 L II USM**

Ze asférického Dva jsou a z speciálního členy Super skla člen skla jeden UD UD. Novým s ve který členů složený 18 objektiv Profesionální s designem skupinách 13 optických optickým je. Je focení...

### **Canon XA25 Profi**

Lehké při únavu z tělo dlouhém její filmování snižuje ruky. Přístupný Snadno systémy jsou vybavení přenos připojení satelitní HD-SDI jako port umožňuje standardnímu pro ke vysílacímu. Ideálním...

### **Canon CRG-718C**

Pro Parametry Modrá specifikace a i-Sensys Určeno Canon Barva LBP7200. Životnosti po konzistentní velmi a poskytuje je dobu kvalitní výsledky Toner celou. Určený i-Sensys laserové modrý Originální...

### **Canon X MARK 1 black**

Obchodní výhradně a displej jejíž model Canon solárním MARK X maximalizovat ze vyroben odpad zbytkových minimalizovat 1 v černé je První pomůže barvě 12místná napájením s materiálů stylová vám CANON...

[zboží stejné od značky Canon](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!